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18. ZIMSKA ŠKOLA INFORMATIKE - KRAPINA 2013. 
ZAPOČELA S RADOM! 

 
 
 

18. zimska škola informatike Krapina 2013. održava se od 3. do 11. siječnja 2013. godine u Krapini. 
Ovu školu Hrvatski savez informatičara organizira u suradnji sa Srednjom školom Krapina i Krapinskim 
informatičkim klubom KRIK. 
 

Svečanost otvaranja 18. zimske škole informatike Krapina 2013. održana je 4. siječnja 2013. godine, 
a uz polaznike, predavače i voditelje, prisustvovali su joj mnogi uglednici i uvaženi gosti iz Krapinsko-
zagorske županije, Grada Krapine, Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, Zajednica tehničke kulture 
Krapinsko-zagorske županije, Srednje škole Krapina, Krapinskog informatičkog kluba i HSIN-a. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hrvatsku himnu i Glazbeni pozdrav uputio je svim prisutnima Djevojački zbor Srednje škole 

Krapina pod stručnim vodstvom profesorice Anite Habjanec. 
 

Prisutnima se zatim obratio gosp. Ivica Rozijan, ravnatelj Srednje škole 
Krapina, domaćina ZŠI 2013., te je svim prisutnima poželio svako dobro u novoj, 
2013. godini, pozdravio sve u ime domaćina, posebno uvažene goste. Zatim je 
istaknuo da je informatička tehnologija iznimno važna u svakodnevnom životu i da je 
Zimska škola informatike besplatna za sve sudionike te je zahvalio gradonačelniku i 

županici na potpori Zimske škole. 
 
 

Predsjednik Krapinskog informatičkog kluba KRIK, Stjepan Šalković, naveo 
je da u Zimskoj školi nema recesije i da se znanje množi dijeljenjem te da mu je 
posebno drago vidjeti ista lica nakon par godina. Također se zahvalio gradu Krapini i 
srednjoj školi Krapina. 
 

 
Zatim se ispred Zajednice tehničke kulture Krapinsko-zagorske županije 

obratio Denis Vincek i istaknuo da je Krapinski informatički klub jedna od 
najaktivnijih članica njihove zajednice. Učenicima je preporučio da iskoriste sva 
ponuđena znanja i infrastrukturu i poželio im uspješan rad. 
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U ime Hrvatskog saveza informatičara govorio je predsjednik Alen Spiegl 

koji je svima poželio sretnu Novu godinu te zahvalio gradu, županiji, školi i naglasio 
da se bez njih Zimska škola ne bi mogla održati. Istaknuo je 
nove radionice kao što je ona o programiranju na Android 
platformi i pozvao polaznike, koji su dolaskom ovdje pokazali da 
imaju volju i želju učiti, da ih iskoriste. 
 

Gradonačelnik Grada Krapine, Josip Horvat, pozdravio 
je sve prisutne i istaknuo da se nada da će se i sljedeće godine po četrnaesti puta 
Zimska škola informatike održati u Krapini. 

 
Viša stručna savjetnica iz Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, 

Jadranka Perman je istaknula da uvijek voli vidjeti mlade koji su aktivni i žele 
ulagati u svoje znanje. 
 

Županica Krapinsko-zagorske županije, Sonja Borovčak, 
svima je poželjela sretnu Novu godinu i naglasila da se kroz 
mlade može prevladati recesija i ako išta može biti izvozni 

proizvod onda je to znanje, u ovom slučaju informatičko znanje. Naglasila je i da se 
zaista isplati ulagati u znanje što su u Krapini i prepoznali pa podupiru projekte koji 
služe za stjecanje novih znanja. 

 
 

Na kraju svečanosti, višegodišnji polaznik Zimskih škola informatike, nosioc 
olimpijskih medalja, a sada u ulozi predavača, Bruno Rahle, pozdravio je sve prisutne 
i proglasio 18. zimsku školu otvorenom. 
 
 
 

 
Zimska škola informatike, čije je prvo izdanje održano još 1996. godine, okupit će 29 učenika 

osnovnih i srednjih škola pozvanih temeljem natječaja HSIN-a, te više od 250 prijavljenih učenika i 
profesora Krapinsko-zagorske županije. 
 
 
Osnovni ciljevi ove škole su: 
 

• stjecanje znanja i vještina iz više područja informatike s posebnim naglaskom na 
programiranje, za što bolju osposobljenost za županijska i državna natjecanja i informatičke 
olimpijade u zemlji i svijetu  

• dodatno obrazovanje mladih i nadarenih informatičara osnovnih i srednjih škola iz Hrvatske i 
grada i županije domaćina, uz sedmodnevno druženje uz kulturne i sportske aktivnosti  

• dodatno obrazovanje nastavnika informatičke struke za korištenje suvremenih tehnologija i 
softvera  

• osposobljavanje nastavnika svih struka za korištenje informacijskih i komunikacijskih 
tehnologija u nastavi 

 
 

Prijavljeni polaznici moći tijekom sedam dana sudjelovati u nekoj od 15 ponuđenih radionica: 
C# .NET, Java Android, WEB početni, WEB CSS, C++, Računalo plus, Početnici, Pripreme za Državnu 
maturu, Flash, Logo, Python, Algoritmi za OŠ, Algoritmi za SŠ početni, Algoritmi za SŠ napredni i Primjena 
računala u nastavi). 
 

Svi programi odvijat će se na više od 80 računala u 5 učionica u Srednjoj školi Krapina, koja je po 
trinaesti put domaćin ove škole. Programe će voditi 12 predavača te 5 voditelja-organizatora. 
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Iskustvo HSIN-a u organizaciji zimskih (a i ljetnih) škola informatike pokazalo je da je ovakav oblik 
rada vrlo koristan. Učenici koji sudjeluju u ovim školama redovno postižu zapažene rezultate na domaćim 
natjecanjima, a posebice na programu HSIN-a – HONI. Sve to uvelike pomaže popularizaciji informatike u 
Hrvatskoj, što je i jedna od osnovnih zadaća HSIN-a. 
 

Voditelji 18. ZŠI Krapina 2013. su Aron Bohr, pomoćnik tajnika HSIN-a i za domaćine Stjepan 
Šalković, profesor u Srednjoj školi Krapina. 

 
18. zimsku školu informatike sponzorski su potpomogli PC-automati i Algebra. Pokroviteljstvo i 

potporu pružili su Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, Hrvatska zajednica 
tehničke kulture, Županija krapinsko-zagorska, Grad Krapina i ZTK Krapinsko-zagorske županije. 
 
 
U Zagrebu, 4. siječnja 2013.      Za Hrvatski savez informatičara: 
         Krešimir Malnar, v.d. tajnik 


